

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:415675-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi w zakresie transportu drogowego
2016/S 228-415675**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 210-381317)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie, działający na podstawie udzielonych pełnomocnictw w imieniu i na rzecz Miasta Stołecznego Warszawa

Żelazna 61

Warszawa

00-848

Polska

Osoba do kontaktów: Kinga Antonik

Tel.: +48 224594288

E-mail: zamowienia@ztm.waw.pl

Faks: +48 224594224

Kod NUTS: PL127

Adresy internetowe:

Główny adres: www.ztm.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług przewozu regularnego wykonywanego w ramach systemu zbiorowej komunikacji lokalnej łączącej obszar Gminy Otwock z miastem st. Warszawa.

Numer referencyjny: 75/2016

II.1.2) Główny kod CPV

60100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje świadczenie w okresie od 01.01.2017 r. do 31.12.2019 r., usługi przewozu regularnego wykonywanej w ramach lokalnego transportu zbiorowego na liniach autobusowych funkcjonujących w ramach systemu komunikacji miejskiej łączącego obszar Gminy Otwock z Warszawą, w liczbie 1 066 440 +5 %/-20 % wozokilometrów, zwanych dalej także „wozokm”.

Usługi świadczone będą na trasach:

- L20 RZAKTA – Glinianka – Wola Karczewska – Otwock: Narutowicza – Poniatowskiego – Andriollego – Orla – PKP OTWOCK
- L22 WIĄZOWNA/URZĄD GMINY/ – Emów – Radiówek – Wólka Mładzka – Otwock – Żeromskiego – Filipowicza – Andriollego – Orla – PKP OTWOCK.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/11/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 210-381317](#)

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: III.1.1
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Rozdział A pkt 2) lit. c)
Zamiast:
dysponuje, co najmniej 5 (w tym 1 rezerwowym) autobusami spełniającymi poniższe wymagania SIWZ:
— rok produkcji-2007 lub późniejszy,
— napęd-silnik wysokoprężny, spełniający normy ekologiczne co najmniej EURO IV,
— pojemność co najmniej 90 pasażerów, w tym 20 pasażerów na miejscach siedzących,
— wszystkie autobusy niskopodłogowe (klasa maxi) o długości min. 11500 mm.
Zamawiający nie dopuszcza wykazania spełniania powyższych wymagań za pomocą pojazdów typu SAM tj. zbudowanymi przy wykorzystaniu nadwozia, podwozia lub własnej ramy konstrukcyjnej.
Powinno być:
Dysponuje, co najmniej 5 (w tym 1 rezerwowym) autobusami spełniającymi poniższe wymagania SIWZ:
— rok produkcji – 2007 lub późniejszy,
— napęd – silnik wysokoprężny, spełniający normy ekologiczne co najmniej EURO IV,
— pojemność co najmniej 78 pasażerów, w tym 20 pasażerów na miejscach siedzących,
— wszystkie autobusy niskopodłogowe (klasa maxi) o długości minimum 10780 mm.
Zamawiający nie dopuszcza wykazania spełniania powyższych wymagań za pomocą pojazdów typu SAM tj. pojazdów zbudowanych przy wykorzystaniu nadwozia, podwozia lub własnej ramy konstrukcyjnej.
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 07/12/2016
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 09/12/2016
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 07/12/2016
Czas lokalny: 12:30
Powinno być:
Data: 09/12/2016
Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**